
Opomniti mi je, da so v povzdigo te navdušenosti mnogo 
pripomogli tudi mariborski tamburaši. Hvala jim! 

Blagor vam, jareninski farani, če boste hodili po 
potu, ki so vam ga Slomšek odkazali. Kot sin sloven
skih starišev so Slomšek iz srca ljubili posebno nas 
Slovence, ter vse svoje življenje posvetili v blagor slo
venskega ljudstva. Pač jih smemo imenovati preblagega 
očeta štajarskih Slovencev. Njih je napolnjevala sveta 
želja, posebno vas, slovenski kmetje, privesti do spozna
nja, da boste le tedaj na potu prave sreče, če boste 
vsikdar goreči kristjani in zavedni Slovenci. 

Le poslušajte, kako lepo vas učijo! »Prava vera 
bodi vam luč in materni jezik bodi vam ključ do prave 
zveličanske omike!« Torej dragi Slovenci! Slomšekov 
spomin naj bode naš močen steber, katerega se okle
nimo, če nas hoče kak prilizovalec omahljive storiti. 
Pristopite k bralnemu društvu ter čitajte dobre knjige, 
kakor vam Slomšek svetujejo: »Dobra knjiga bodi vam 
blag prijatelj, ki vam krepi dušo in jači voljo«. Druga 
bralna društva pa opozarjamo, naj nas kmalu presene
tijo z odkritjem Slomšekove slike! Ilirčan. 

Slomšek in jarcninsko bralno društvo. 
Blag spomin preblagega dobrotnika ostane neven

Ijiv. Po teh besedah je ravnalo bralno društvo v Jare
nini, ko si je naročilo Slomšekovo sliko. Odkritje te 
slike je bilo dne 17. svečana. Bila je to veselica, ka
koršne Jareninčani ne pomnijo. Od blizu in daleč so 
prihiteli gosti, da bi videli Slomšekovo podobo in sli
šali besedo o njih. Nepopisljiva navdušenost je napol
njevala množico, ko nam je veleučeni g. dr. B. v pri
prostem, vendar pa krasnem govoru pojasnil Slomše
kovo življenje. Do vrhunca je ganljivost vskipela, ko se 
je na primerne govornikove besede odkrila podoba ter 
se občinstvu pokazal nežnomili obraz preljubljenega 
knezoškofa. 

Po govoru je godba zaigrala Slomšekovo korač
nico in gg. pevci so zapeli »Veselja dom«. Gotovo je 
po govornikovem opominu vsak v duhu obljubil, vsik
dar in povsod ljubiti, spoštovati in braniti sveto vero 
in svoj mili materin jezik. V čilalniških prostorih vi
seča Slomšekova slika naj bode vedna priča te obljube! 


